



GRAN TEATRO - (EMPRESA GUERRERO) IDEL CINEMA

HOY MARTES 14 DE ENERO DE 1936, ¡GRAN ACONTECIMIENTO! A las 6'30 tarde y 10'30 noche.—Monserrat presenta su nuevo espectáculo de ARTE MODERNO, escrito exprofeso para esta agrupación...

Teatro Duque de Rivas EMPRESA A. CABRERA Teléfonos, 1 7 5 0 y 2 6 9 1 Hoy martes a las 6'30 y 10'30.—Primero: TIEMBLA Y TITUBEA, cómica en español por Laurel y Hardy...

GÓNGORA EMPRESA RAMOS HERMANOS TELEFONO, 2165

- 1.º Revista Femenina 89. 2.º Violines de Hungría.

Un film dulce y amable, extraordinariamente alegre. Tiene música tzigana de ritmo brillante. Butaca: 1'50, Entresuelo, 0'75

El crimen del Casino

nen lo guardan en un agujero del que no hay medio de sacarlo.

Es preciso un estímulo para que ese dinero salga.

Para hacerlo iniciamos una política de rebaja en el tipo de interés. No lo hicimos por hostilidad hacia la Banca sino porque queremos que se convenga de que los medios que tiene en sus manos son para impulsar la riqueza nacional.

La rebaja en los créditos, en la Industria y el Comercio, tampoco puede hacer que ellos absorban la gran masa de obreros parados.

Se precisan, pues, estímulos para el trabajo, dictando disposiciones que premien a las empresas de nuevas construcciones que absorvieran el paro, exceptuándolas de los tributos y concediendo primas que estimulen al capital.

Iniciamos una política de Obras Públicas, no grandes obras, sino de muchas pequeñas obras que pudieran absorber la masa de parados.

Ese proyecto de medidas contra el paro está en ejecución desde que nuestros ministros llegaron a la cartera de Trabajo.

Pero es preciso mantener la tranquilidad que es lo fundamental, para estimular al capital, imponiendo sanciones a todo aquel que se salga de la ley y no solo al delincuente pobre, dejando libres a los que están muy altos.

Nuestra rebaja del tipo de interés no fue una política beneficiosa para las clases adineradas.

Las conversiones de Deuda, con la rebaja en el tipo de interés, iban contra las clases que viven de la renta, porque el capital tiene una noble función social que cumplir en beneficio de los humildes.

La nivelación presupuestaria debe realizarse suprimiendo los gastos inútiles en los ministerios y que el dinero llegue a las manos de agricultores, comerciantes y pequeños industriales. No se causa daño a la economía aunque se rebaje el tipo de interés y lo prueba, que mientras se hacía, la Bolsa continuaba subiendo; y eso fue porque había confianza y tranquilidad.

Ha bastado un cambio de Gobierno para que la Bolsa se desplomara, porque el país no tiene confianza y el Gobierno no tiene arraigo, porque es un Gobierno de mandatarios del amo que les da una consignación.

Otro proyecto nuestro, que está en las Cortes, es el de subvenciones a la construcción y a la industria y otro es el de invertir 50 millones de pesetas en subvenciones a los pueblos para remediar problemas agudos y desarrollar sus industrias.

Con el auxilio a las construcciones en Madrid se ha aumentado el trabajo como no se recuerda desde el advenimiento de la República. Las obras en construcción, en Madrid, absorben el 80 por 100 de los obreros del ramo y se va a dar el caso de que se presente el problema de necesidad de brazos, para terminar las que están en ejecución.

Esas obras pueden disminuir si no se sabe cual va a ser la política del Gobierno y esto acarrearía nuevamente la intranquilidad de los espíritus, con el consiguiente retraimiento del capital en espera de tiempos mejores.

AVISO COMPRA DE ORO ULTIMOS DIAS DE ESTANCIA EN CORDOBA

Oro de todas clases, monedas romanas, se compran a los precios más altos. Abonamos por una moneda de 100 pesetas del año 1896, 500 pesetas. Por una onza del año 1724, mil pesetas. También se compran objetos de todas clases que tengan parte de oro. Alhajas antiguas. Cadenas. Trozos de oro. Relojes rotos. Los objetos que estén estropeados se pagan bien. Se compran dentaduras que tengan parte de oro. Se compran monedas de todas clases, de oro, pagado siempre precios máximos. Igual se compran pequeñas que grandes cantidades.

Para más informes, dirigirse de 10 a 1 y de 4 a 6

HOTEL VICTORIA CORDOBA. TELEFONO 2908 UNICAMENTE SE COMPRARA HASTA EL DIA 18 DEL CORRIENTE



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud Yo padeci también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Marina, aprobándole unos créditos extraordinarios para construcciones navales.

A este efecto me visitó una Comisión de obreros del Ferrol, Cartagena, San Fernando y Bilbao, para pedirme los votos y yo que sabía que entre ellos habría socialistas y comunistas, no les pregunté a qué partido pertenecían y les di los votos para aprobar aquellos créditos, que han permitido que comience la construcción de navales, que han de dar de comer a muchos obreros, tanto socialistas como comunistas y católicos.

Igual estamos dispuestos a hacer con el proyecto del paro obrero, que tiene a dar de comer al hambriento, aunque esto, en periodo electoral, no perjudique y desde aquí digo públicamente al Gobierno, que si quiere dar trabajo a los obreros españoles, nosotros le damos nuestros votos. Si no se acepta el ofrecimiento, es que no se quiere que coman los que están en paro forzoso.

También ofrecemos nuestros votos para aprobar el proyecto de 200 millones para el crédito agrícola, con el que están conformes todos los partidos.

Si se nos piden esos votos, los daremos.

Para terminar, el señor Gil Robles hizo un llamamiento a todos los españoles, me diante una exaltación del sentimiento nacional, para hacer una patria grande y respetada.

Por una avería en los altavoces, no pudo oírse el final del discurso del señor Gil Robles, que fue objeto de ovaciones delirantes.

Desde el Duque de Rivas, el jefe de la Ceda se trasladó al Cine Góngora, también rebosante de público, donde saludó a los correligionarios, expresándoles la seguridad que tiene en el triunfo electoral.

El banquete

A las dos de la tarde se celebró en el salón de actos del Círculo de la Amistad, el banquete organizado en honor del señor Gil Robles, al que asistieron 1.200 comensales.

Ocuparon la presidencia con el exministro de la Guerra, el presidente del Círculo don Armando La Calle y de Castro, el de Acción Popular don Fernando Cadenas, el exministro de Industria y Comercio señor Aizpín, el exministro de Trabajo don Eloy Vaquero Cantillo, don Manuel Benito, el exministro de Agricultura don Joaquín de Pablo Blanco Torres, el secretario general de la Ceda señor Carrascal y el exdiputado a Cortes don José Montero Tirado.

En otras mesas de la presidencia, figuraban los exdiputados señores Fernández Martos, Salinas Diéguez, Navajas Moreno, Oriols, Monge Bernal, Ruano y representantes de la Ceda, de otras capitales de Andalucía y Extremadura.

Ofreció el homenaje, en nombre de la Comisión organizadora, el señor Montero Tirado, expresando el cariño y la gratitud que todos profesan al jefe.

Dijo que aunque el triunfo en las elecciones era seguro, había que demostrar una vez más que las derechas son unas huestes disciplinadas que acatan las órdenes del jefe y de los Comités provinciales.

Anunció que el señor Gil Robles tenía que marchar urgentemente a Madrid y solo iba a pronunciar unas palabras de despedida.

Terminó con un viva a España y otro al jefe, que fueron contestados con entusiasmo.

Finalmente el señor Gil Robles agradeció el homenaje que se le tributaba y expresó su gratitud a cuantos había cooperado a su brillantez y especialmente a la directiva del Círculo de la Amistad por haberle brindado la casa.

Dedicó un sentido recuerdo a la memoria del que fue diputado por Córdoba don José de Medina Togados, cuyo espíritu —dijo— estará con el partido en las horas del triunfo.

Yo que he recorrido España —agregó— veo las cosas muy claras.

El triunfo nuestro será total, definitivo, arrollador.

No siento intranquilidad ni espero violencias en la lucha electoral, ni siquiera el día de la elección.

Que cada cual esté en su puesto sin sentir inquietudes, pues al siguiente día del triunfo, no habrá ninguna perturbación, sino que se conspirará un partido de una política.

Queremos llegar al Poder por las vías legales, queremos que todo el mundo esté dentro de la ley e imponeremos sanciones al que se haya salido o trate de salirse de ella. No pasará nada más.

Nadie sienta temores; sigamos todos la línea recta en la seguridad de que España nos dará la victoria, que para mí está descontada.

El señor Gil Robles fue despedido con clamorosas demostraciones de entusiasmo. Ni durante el mitin, ni después de él, se registró el menor incidente, siendo innecesarias las precauciones que adoptaron las autoridades.

NOTAS DE SOCIEDAD

—Ha dado a luz una hermosa niña la distinguida señora doña María Fresneda, digna esposa de don José Arróspide Olivares.

Reciban nuestra felicitación los padres y abuelos de la recién nacida.

—Ha marchado a Madrid el joven estudiante don Clemente Lubián Rodríguez

—El domingo por la noche marchó a Madrid, donde ha establecido definitivamente su estudio de abogado, el exministro de la Gobernación don Joaquín de Pablo Blanco, que fué despedido en la estación por numerosos amigos.

Higiene íntima, confiada solo al Jabón CREMACAO

EN EL AYUNTAMIENTO LA SESION MUNICIPAL DE AYER

Ayer a las siete y media de la noche celebró sesión ordinaria el Concejo municipal, bajo la presidencia del alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes y con asistencia de escaso número de concejales.

Abierta la sesión, el secretario leyó el acta de la anterior, que fué aprobada.

A propuesta del alcalde se acordó hacer constar en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento del ilustre literato, gloria de las letras españolas, don Ramón del Valle Inclán y enviar un telegrama de pésame al alcalde de Santiago de Compostela.

Se leyó una carta dirigida a la Alcaldía por don Luis Bonaparte, redactor-corresponsal de "El Diario Español", de Buenos Aires, participándole que el próximo día 17 del corriente visitará nuestra ciudad un nutrido grupo de personalidades argentinas y de la colonia española residente en la hermana República, con la súplica de que se someta a la consideración del Excmo. Ayuntamiento la conveniencia de que sean recibidos, agasajados y atendidos de forma que guarden los honores visitantes impecablemente buen recuerdo de Córdoba.

El señor Hidalgo dijo que dada la importancia de la expedición, debía autorizarse al alcalde para librar la cantidad necesaria para atender y agasajar a los ilustres visitantes, recayendo acuerdo en este sentido.

A propuesta de la Alcaldía se acordó designar un arquitecto interino para sustituir al titular don Carlos Saez Santamaría, que ha sido comisionado por el Ayuntamiento para el estudio del ensanche de la ciudad, cuyo nombramiento se someterá a la aprobación del Concejo en la próxima sesión.

Sin discusión fueron despachados todos los demás asuntos que figuraban en el orden del día, con arreglo a los informes de las Comisiones respectivas.

Ruegos y preguntas

El señor Ortiz Villegas solicitó que el ingeniero afecto al servicio de luz haga un estudio para el alumbrado de la Puerta del Puente Romano.

Pidió que se repusieran los faroles del Triunfo a San Rafael que no lucren y preguntó quien ha retirado el alumbrado del camino del cementerio municipal del distrito de la Izquierda.

El señor Hidalgo pidió que sea retirado un puesto de turrón que existe en la Plaza de la República sin permiso municipal.

El alcalde prometió atender todos los ruegos expuestos y acto seguido se levantó la sesión.

J. PEREZ MATA Especialista

Matriz y Partos

Diatermia

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 San Felipe, núm. 9. Córdoba

Teléfono 2398.

AVISOS UTILES

CURA EL ESTOMAGO EL ELIXIR SAIZ DE CARLOS

TALLERES MECÁNICOS FORD A BAENA VENZALÁ - PLAZA ESPAÑA, N.º 3

GRAN TEATRO (EMPRESA GUERRERO)

HOY MARTES A LAS SEIS Y MEDIA Y DIEZ Y MEDIA ¡ACONTECIMIENTO! UNICO DIA DE ACTUACION DEL nuevo espectáculo de arte moderno, formado expresamente para el ESTRENO de la estampa andaluza en un prólogo y tres actos

AL PIE DE LA GIRALDA

con la intervención de los siguientes "ases" del género andaluz

- Cantadores: NIÑO DE FREGENAL Y CANALEJAS. Cantadoras: ENCARNITA DIAZ Y NIÑA DE MARCHENA. Actores cómicos: REGADERA, PELUSO Y REVOLTOSO. Actores: ANTONIO BENAVIDES, JUAN GARCIA Y ANTONIO BERNAL. Actrices: JUANITA RAMOS, SARA GARCIA Y ROCIO DE LA VEGA. Tocadores: MANOLO MORENO Y ESTEBAN SANLUCAR. GRAN CUERPO DE BAILE MARAVILLAS LA TRIANERA, MARIA DE LA CRUZ, LA GADITANA, PITURRI y la clásica estrella del baile español LA ROMERITO Magníficos decorados del escenógrafo MANUEL GALEA, Lujosa sastrería de las HERMANAS PARDALES Una obra altamente cómica. Y un gran derroche de todos los cantes en estilo y épocas

ARTURO MENDEZ MALDONADO Ha trasladado toda su organización de automóviles y accesorios a la AVENIDA DEL GRAN CAPITAN, 27 (Garage Victoria)

TALLERES MECÁNICOS FORD A BAENA VENZALÁ - PLAZA ESPAÑA, N.º 3

GACETILLAS

Quejas del vecindario Los vecinos de la calle Blanco Belmonte, se quejan de que el carrero de la limpieza pública no efectúa el servicio que tiene encomendado diariamente, sino un día si y otro no, lo cual les obliga a tener muchas horas las inmundicias en sus casas, con graves perjuicios de la higiene y ocasionándoles las consiguientes molestias.

Como esto es intolerable, más hoy que se ha restablecido el arbitrio sobre recogida de la basura, esperamos que por quien corresponda, se darán enérgicas órdenes para evitar que tal abuso continúe.

Una cox El domingo en el Campo de San Antonio recibió una cox de una caballera el niño de cinco años Jerónimo Carrillo García, resultando con una contusión erosiva en la región inguinal izquierda.

Fué asistido en la Casa de Socorro, donde de calificaron la lesión de pronóstico reservado.

Defunción Anoche dejó de existir en nuestra capital la respetable señora doña Elena González Polo, viuda de Blanco.

La finada, por sus excelentes dotes de carácter, era muy estimada de cuantos la trataron.

Descansen en paz y reciban sus desconsolados hijos y demás familia nuestro sentido pésame.

Malos tratos Una pareja de guardias de Seguridad detuvo el domingo a Carmen Castro Maldonado, porque en la calle de San Acisclo maltrató de obra a Rosario Luque García.

Capítulo de caídas En la Carrera de la Fuensantilla resbaló ayer y cayó al suelo Dolores Díez García, de 28 años de edad, causándose la fractura de la muñeca izquierda.

Rafael Bermúdez Barbaroja, de 11 años, también sufrió análogo accidente en la Huerta de la Reina, produciéndose la fractura del codo derecho.

Ambos lesionados fueron asistidos en la Casa de Socorro, donde calificaron las fracturas de graves.

AVISO

Por el presente se abre concurso de méritos, durante 10 días para proveer la plaza de oficial primero y contable del Colegio Oficial de Agentes Comerciales de esta provincia, retribuida con el haber mensual de 360 pesetas.

Los interesados podrán examinar el pliego de condiciones que se halla de manifiesto en referido Colegio sito en la calle Alcalá Zamora, sin número, de esta capital, de 10 de la mañana a 2 de la tarde y de 4 de la tarde a 8 de la noche, de todos los días hábiles.

Mal pagador Se ha presentado en la Comisaría de Vigilancia Rafael Vals Bernier para formular una denuncia contra Rafael Rodríguez San Martín, por que hace algún tiempo le entregó una sortija para que le hiciera otra igual y al pedirse se ha negado a devolverla, alegando que se le había perdido.

Un ciclista arrollado por un automóvil Ayer, próximo a la barriada de Alcolea, ocurrió un sensible suceso. Salvador Hervilla López, de 26 años de edad, que montaba una bicicleta, fué arrollado por un automóvil, cuya matrícula se desconoce, resultando lesionado.

En otro automóvil que pasaba por aquel lugar fué conducido a la Casa de Socorro, donde los médicos de guardia le apreciaron una herida contusa estrellada en la región frontal con fisura del mismo y erosiones y contusiones en diferentes partes del cuerpo.

En grave estado se le trasladó al Hospital de Agudos.

Identificación de un cadáver Ha sido identificado el cadáver del individuo que días pasados fué arrollado y muerto por el tren en sitio próximo a la estación de Los Casinos.

Se llamaba Herminio Hernández Merino tenía 29 años y era natural de Tabanera (Valencia).

OCASION

Gran rebaja de precios en gabanes, pelizos, cortes de traje, trajes hechos, gabanes de fielo, jerseys, cazadoras, camisetas añelpadas y de punto, chaquetas de señora, abriguitos capitas para niños, mantas y toda clase de artículos de invierno en EL METRO y también en sus sucursales. Antes de efectuar compras en el ramo de tejidos y ropa hecha, visiten EL METRO y sus sucursales, que se ahorrarán dinero. (Precio fijo verdad.)

AMALIA CUEVAS Profesora en Corte y Confección ofrece su nuevo domicilio Plaza de Séneca, 13 (antigua Casa de Correos)

Rótulos esmaltados Los más baratos en la IMPRENTA LA VERDAD. Librería, 24. Telf. 2430

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Madrid Información del domingo

EL DIA DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO

Esta noche han manifestado en el ministerio de la Gobernación que el señor Portela había marchado a las once de la mañana al Guadarrama, donde almorzó. Allí estuvo hasta las siete, hora en que regresó al ministerio, donde permaneció hasta las nueve y cuarto.

LA PROPAGANDA ELECTORAL

En las últimas horas de la noche se comenzaron a recibir noticias en Madrid de la celebración de multitud de actos de todas las organizaciones políticas, relacionados con la propaganda electoral.

En la Secretaría de la Ceda facilitaron a los informadores una relación muy extensa de los mítines de propaganda verificados en muchos pueblos de España, en los que tomaron parte algunos exministros, numerosos exdiputados y gran número de propagandistas.

Las noticias que, según manifestaron se recibían en dicho Centro, aseguraban que en ninguno de estos actos políticos había ocurrido incidente digno de tenerse en cuenta.

LOS ACTOS DE MADRID

En el Palacio de la Música celebró un mitin de propaganda electoral el partido republicano conservador.

Habló don Miguel Maura, declarando su alianza con las derechas que han gobernado con la República.

Las Juventudes socialistas celebraron otro mitin en el Cine Europa.

Usó de la palabra el señor Largo Caballero, quien dijo que el deber de los socialistas era traer el socialismo marxista y revolucionario.

En el Monumental Cinema, en el Teatro de la Zarzuela y en el Cine Madrid hubo así mismo mítines como homenaje a las minorías monárquicas de las anteriores Cortes.

En ninguno de estos actos ocurrieron incidentes desagradables.

PERMANENTES A 6 PESETAS Garantizadas Solo por el mes de Enero PELUQUERIA RICARDO Fernando Colón, 13

JESUS JIMENEZ MARTINEZ Del Hospital de San Juan de Dios, de Madrid. PIEL-VENEREO, BLENORRAGIA, (PURGACIONES)-SIFILIS. Ramirez de Arellano, número 15 Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6 Consulta económica, Realejo, n.º 83 de 7 a 9 tarde. Teléfono 1113

SI VA A COMPRAR RUTULOS Hará como todos. Pedíroslos a E. O B R E G O N representa la mejor fábrica de España. Vea usted todos los rutulos que dicen: E. Obregón, Jesús María, núm. 2, Teléfono 1470

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor Don Pedro de Dios Millán Que falleció el 2 de Enero de 1936, habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P. Su desconsolada madre doña María Josefa Millán; su hermana Concepción, sobrinos, primos y demás familia, suplican a sus amigos que encomienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen de los Dolores el alma del finado y asistan a las misas que por su eterno descanso se han de celebrar el día 14 del corriente, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos (Compañía), por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Noveno aniversario Rogad a Dios en caridad por el alma del señor DON JUAN LOPEZ LUNA Que falleció piadosamente el día 15 de Enero de 1927, habiendo recibido la bendición de Su Santidad R. I. P. Las misas que se celebren mañana en la parroquia de Peñarroya Puelobueno y en Córdoba dicho día en las iglesias de Los Dolores, San Pablo y Convento de Santa Cruz, serán aplicadas por el alma de dicho señor. Su viuda doña Dolores Jordano Icardó, sus hermanas, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia suplican a sus amigos una oración por el alma del finado y que le encomienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen del Carmen. Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor Don Pedro de Hoces y Losada Marqués de Santa Cruz de Paniagua Que falleció el día 14 de Enero de 1929 después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. Su desconsolada viuda y demás familia ruegan a sus amigos que le encomienden a Dios Nuestro Señor y asistan a las misas que en sufragio del alma del finado se dirán mañana desde las siete en adelante en la parroquia de San Nicolás de la Villa.

Madrid Información del lunes

MANIFESTACIONES DEL JEFE DEL GOBIERNO ACERCA DE LOS NOMBRAMIENTOS Y TRASLADOS EN PERIODO ELECTORAL

El jefe del Gobierno recibió a los periodistas a las dos de la tarde en la Presidencia y ante ellos hizo las siguientes manifestaciones:

—Pocas novedades puedo comunicar a ustedes, pues el teléfono al llevarlas a la Presidencia, las lleva también a las redacciones de los periódicos.

—Veo que por algunos se ha discutido el derecho del Gobierno para hacer nombramientos o traslados en periodo electoral. A los que tal dicen, les recordaré que lean la ley y que tengan en cuenta que no hay inconveniente para realizar esos nombramientos y traslados cuando exista causa justificada y se publique en la "Gaceta" o el "Boletín Oficial" si afectan a la Administración Central o a la provincial.

Es tan claro el precepto que discutirlo o será por desconocimiento o por mala fe.

Con la vuelta a la normalidad constitucional se han desatado las pasiones y me informan que han ocurrido agresiones a vendedores de periódicos de una u otra tendencia. Pondré mano dura en estas luchas para evitar la repetición de esos excesos que se sancionarán enérgicamente, por ser esta política de Gobierno.

Espero que muy pronto los ánimos se calmarán y cesará el desbordamiento de las aguas.

Ante la contienda electoral que será lo que ante todo, decidirá, el Gobierno impondrá inexorablemente el orden público, que es lo que le interesa para saber si como dice el periódico inglés "El Times", España está en condiciones o no de ser considerada como una democracia europea.

El Gobierno tiene absoluta confianza en el país y afirma es apto para ser considerado como una gran democracia.

Estamos dispuestos a impedir que una minoría insignificante y desmandada perturbe la vida nacional y el ejercicio de la democracia.

SE PRODUCEN INCIDENTES CON MOTIVO DE LA LLEGADA A MADRID DE CIENTO VIENTE HUÉRFANOS DE LOS MINEROS DE ASTURIAS

Esta mañana llegaron a Madrid ciento veinte huérfanos de mineros de Asturias que han sido recogidos por la organización "Pro Infancia", para distribuirlos en las provincias.

En Madrid quedarán diecisiete a cargo de familias que se han comprometido a su asistencia.

Para recibirlos acudió numeroso público a la estación.

Al descender del tren los huérfanos saludaron levantando el puño y cantando la Internacional.

El jefe de la guardia de Asalto les llamó la atención y los niños depusieron su actitud.

Los organizadores de la recepción intentaron llevar a los niños al Café de San Isidro para observarlos pero se opusieron las autoridades.

Preparación de asignaturas de DERECHO a cargo de Ldo. en dicha Facultad, con práctica de enseñanza en la que ha conseguido muy buenos resultados. Razón: Pérez de Castro, 18 pral.

pietarios, fueron conducidos los niños al Centro de la Unión Tabaquera, donde les esperaba numeroso público que saludó su llegada con los puños en alto. Los guardias dieron varias cargas para disolver los grupos, resultando un lesionado al huir.

LA UNION DE LAS DERECHAS Según noticias trasmitidas por el Bloque Nacional de Asturias, se ha acordado dirigirse a la Agrupación Asturiana de Acción Popular, solicitando figurar en la candidatura del frente contrarrevolucionario.

En caso de negativa el Bloque Nacional presentará candidatura propia.

En Palma de Mallorca se ha ultimado el pacto entre los elementos de derecha, desde los tradicionalistas a los radicales, para ir al copo.

En la candidatura figuran dos de la Ceda, un radical, un regionalista, un reformista y se reservan dos puestos al señor March, que se presenta) con carácter de centro.

EN GUERRA

El ministro de la Guerra recibió esta mañana la visita de los generales Núñez del Prado, Llanos, de la Cruz, García Castaños, Rodríguez, López Ochoa y Pozas.

Provincias OVIEDO

INCIDENTES EN OVIEDO

Oviedo. Al salir la expedición de huérfanos para Madrid fueron despedidos por numerosos mineros, que cantaron la Internacional y saludaron con los puños en alto, profiriendo grupos subversivos. Después, en igual actitud, se manifestaron por la calle de Uria.

En un café se encontraba el gobernador con el comandante y jefes de asalto, los cuales requirieron fuerzas que disolvieron a los manifestantes.

Fue detenido un individuo que se destacó entre los manifestantes, al que se ha impuesto una multa de 20 pesetas.

También en Pola de Lena, se organizó una manifestación análoga, a la salida de un huérfano.

La Guardia civil hizo varias descargas al aire, disolviendo a los manifestantes.

Madrid Información de la madrugada de hoy

LA VISTA DE LA CAUSA CONTRA LOS AUTORES DEL ATRACO A LA CAMIONETA DEL AYUNTAMIENTO

Ayer en la Cárcel Modelo y ante el Tribunal de Urgencia, comenzó la vista de la causa por el atraco a la camioneta del Ayuntamiento en que eran conducidos los fondos para el pago del personal.

El fiscal en sus conclusiones provisionales solicita cinco penas de muerte. Algunos procesados manifestaron en sus declaraciones que pensaban invertir el dinero en la adquisición de armas para los comunistas.

En la sesión de la tarde comenzó el desfile de testigos, figurando entre ellos el empleado municipal Sebastián Gómez Pérez, que resultó herido en una pierna a causa de los disparos hechos por los atacadores.

La vista continuará hoy.

DON SANTIAGO ALBA HABLA DE ASUNTOS ELECTORALES CON LOS SEÑORES LERROUX Y GIL ROBLES

El señor Alba estuvo ayer conferenciando con don Alejandro Lerroux. La conversación versó sobre temas electorales y según parece resolvieron que el partido radical vaya coaligado con las derechas.

Después de esta conferencia el señor Alba se entrevistó con el señor Gil Robles suponiéndose que iría a informarlo del resultado de la visita que había hecho al jefe del partido radical.

Las fuerzas de derecha coaligadas publicarán en breve un manifiesto dirigido al país.

EL JEFE DEL GOBIERNO DESMIENTE LOS RUMORES DE CRISIS

El señor Portela Valladares permaneció en su despacho de la Presidencia hasta las ocho de la noche.

Al salir dijo a los periodistas que carecía de noticias.

Agregó que hoy se reuniría el Consejo de ministros en el Palacio Nacional habiéndose adelantado la fecha por tener el señor Alcalá Zamora el propósito de marchar mañana a Priego.

Un reporter le dijo: —Circular el rumor de que está planteada la crisis, ¿Podemos desmentirlo? —Desde luego —contestó el señor Portela— pueden ustedes desmentirlo rotundamente, pues es una cosa absurda. Empezar otra vez los rumores de crisis con lo que solo se consigue el descrédito de quienes los propagan dentro y fuera de España. Vale la pena tener una poca de reflexión. Los que lanzan esos rumores lo hacen con fines particulares y puede que no muy estimables. Son los explotadores del bulo con fines inconcebibles.

Terminó manifestando que iba al domicilio del presidente de la República, pero que no llevaba ningún decreto para la firma.

JOSEFINA CUEVAS Modista Ofrece su nuevo domicilio PLAZA DE SENECA, NUM. 13 (antigua Casa de Correos)

ALMACEN DE SACOS de todas clases para harinas, cereales y aceitunas

ALFONSO MOLINA PADILLA Gutiérrez de los Ríos, 20. Córdoba. Teléfono 1718



LAS ENFERMEDADES DE LA PIEL

La sangre impura marca en la piel estigmas repulsivos tales como: Herpes, Acné, Eczemas, Forúnculos, Urticaria, Flebitis, Prúrigo tenaz, Varices en las piernas, Ulceras supuradas.

Sangre nueva y pura para todos con el

DEPURATIVO RICHELET

Sus elementos regeneradores dejan la piel intacta, llevando la salud a todo organismo. Las pústulas, manchas, llagas y hasta los antiguos males de las piernas desaparecen, y si se emplea el Jabón Richelet como ayuda, no quedan en el cuerpo ni huellas de las enfermedades pasadas.

Hace insensibles en la mujer las épocas dolorosas y evita las complicaciones y trastornos de la menopausia.

Por sólo 4 25 PTAS. puede usted adquirir el nuevo frasco pequeño, puesto a la venta para dar más facilidad al consumidor modesto.

DE VENTA EN FARMACIAS Pida folleto gratuito para la curación de las enfermedades de la sangre al LABORATORIO RICHELET San Bartolomé, 30 y 32.-San Sebastián.

Para completar el tratamiento use JABON RICHELET 95 céntimos nada más cuesta la pastilla económica. Pastilla grande: 1,80, timbre aparte. En perfumerías, droguerías, farmacias y bazares.

Representante para Andalucía occidental: Ramón de la Cruz. Cardenal Spínola, 4. Sevilla.

UN VENDEDOR DE "MUNDO OBRERO" AGREDIDO

En la calle de Cartagena cuatro desconocidos acometieron a José Perete Domenech, vendedor del periódico "Mundo Obrero", le quitaron los ejemplares y dieron una puñalada. José fué asistido de una herida de pronóstico reservado.

Provincias MALAGA

LA CANDIDATURA MINISTERIAL Málaga. La candidatura ministerial la integran el exministro don Luis Armíñan y don José María Roldán, progresistas, el exministro don José Estrada y don José María Mayorga, agrarios y el ingeniero don Juan Antonio Pérez Urruti y el novelista don Salvador González Anaya, independientes.

PONTEVEDRA LOS RADICALES IRAN A LAS ELECCIONES ALIADOS CON LOS CEDISTAS

Pontevedra. Se ha celebrado la asamblea provincial del partido radical, presidiendo don Emiliano Iglesias. Los asambleístas acordaron por unanimidad ir a las elecciones coaligados con la Ceda.

CORUNA CHOQUE DE AUTOMOVILES EN EL FERROL

Ferrol. En la carretera general chocaron un automóvil del servicio de viajeros y otro de turismo, resultando un individuo muerto y cuatro gravemente heridos.

UNA COLISION ENTRE FASCISTAS Y SOCIALISTAS

Coruña. Ayer rieron dos vendedores de periódicos, uno de ellos fascista y el otro socialista. Las personas que pasaban por el lugar del suceso intervinieron también, unas a favor del fascista y otras en auxilio del contrincante.

Los contendientes rompieron la luna del escaparate de un bazar y una vajilla de bastante valor que se exhibía en aquél. Los guardias de asalto practicaron varias detenciones.

CINCO PERSONAS MUERTAS A CAUSA DE UN DESPRENDIMIENTO DE PIEDRAS EN UNA CANTERA

Coruña. En una cantera próxima a esta capital se produjo un desprendimiento, quedando sepultados varios individuos que se hallaban extrayendo piedra.

Acudieron los bomberos y fuerzas de Seguridad y Asalto, que tras grandes esfuerzos consiguieron extraer los cadáveres de cinco individuos.

Otro obrero resultó gravemente herido. La catástrofe ha causado gran consternación.

VALENCIA EL SUCESO DE LA ESTACION DE PUIG

Valencia. Continúa detenido en el Hospital el pistolero Francisco Ruiz, que fué uno de los autores del asalto a la estación de Puig y en cuyo suceso resultaron muertos el guardia civil Asensio Matamalas y el factor Juan Cirujeda.

Francisco está vigilado por una pareja de la Guardia civil y permanece incomunicado.

Ayer se verificó el entierro de las víctimas. Presidieron el duelo el general jefe de la división señor Gómez Morato y las autoridades civiles.

En la comitiva figuraban muchos jefes y oficiales de la Guardia civil y compañeros de Matamalas y de Cirujeda.

La policía ha detenido a un sujeto llama-

GOBIERNO CIVIL

El gobernador a Madrid El domingo por la noche marchó a Madrid el gobernador don Antonio Cardoso Veloso, quien regresará probablemente mañana en unión de su familia.

Del mando de la provincia se ha hecho cargo interinamente el secretario del Gobierno civil don Eugenio Galán quien ayer recibió a los periodistas y les manifestó que no tenía noticias que comunicarle.

ACTO FUNEBRE

El domingo a las cuatro de la tarde se efectuaron en la iglesia parroquial de San Juan (Trinidad), los funerales por don Ricardo Casas Biedma, apoderado de la casa Carbonell y Compañía.

Asistió al acto numerosísimo duelo que fué presidido por el director espiritual del finado don José Bermudo Serrano, don Rafael Carbonell y Morand, don Joaquín Carbonell Trillo Figueroa, don José Merle Carbonell, don Joaquín Carbonell León y don Manuel Rueda Dorado y por la familia don José Casas Biedma, don José Alda Aparicio, don Rafael Casas Merino y don Antonio Casas Merino.

Terminado el funeral, la comitiva precedida del clero, dirigióse a la casa mortuoria haciendo cargo del cadáver y acompañándolo al cementerio.

Reiteramos nuestro sentido pésame a la apreciable familia doliente.

EXTRANJERO LA GUERRA ITALOABISINA

Addis Abeba. La situación de las tropas italianas es cada vez más difícil. Se asegura que los abisinios realizarán en breve un ataque de gran envergadura en el frente del Tigre, para donde han salido ya los nuevos reclutas.

Roma: El Gobierno ha desmentido que se hayan hecho nuevas proposiciones de paz, como así mismo que se haya ordenado la incorporación a filas de la quinta de 1908.

DESORDENES EN MEXICO

México. En Tepiulapa (Tabasco), se han producido graves sucesos con motivo de las elecciones, resultando tres individuos muertos y seis heridos.

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

Precios de cotización del 14 de Enero hasta nuevo aviso: Pesetas

Vaca con hueso, kilo, a ..... 3'90 Vaca sin hueso, kilo, a ..... 5'50 Falda sin hueso, kilo, a ..... 3'70 Ternera con hueso, kilo, a ..... 4'70 Ternera sin hueso, kilo, a ..... 6'50 Macho, kilo, a ..... 2'80

LA SEÑORA Doña Elena González Polo VIUDA DE BLANCO

Ha fallecido a los 61 años de edad, el día 13 de Enero de 1936, habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Francisco, doña Elena y doña Josefa; su hermana doña Rosario; hijos políticos doña Elisa Martínez González, don Emilio Aumente Barazal y don Guillermo Jiménez Castro, nietos, sobrinos y demás familia, ruegan a sus amigos que encomienden a Dios Nuestro Señor el alma de la finada y asistan al funeral que por su eterno descanso se ha de celebrar hoy, a las tres y media de la tarde, en la iglesia parroquial de San Francisco, por cuyo favor les quedarán profundamente agradecidos.

El duelo se recibe en la Iglesia y se despiden en el Cementerio.

IMPRESA

Córdoba Málaga 12. Teléfono 716.53. NUEVOS TALLERES MONTADOS CON MAQUINARIA Y MATERIALES COMPLETAMENTE MODERNOS. F. TOLEDANO Impresor de lujo • Trabajos comerciales • Perforación línea

GRAN FUNERARIA CATOLICA DE JOSE ANTONIO MORENO MESA

SERVICIO PERMANENTE Pampayus, 7 CORDOBA Teléfono 2140

